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Профессия врача – одна из самых благородных, гуманных и необходимых профессий на земле. Врач – это человек, готовый посвятить себя служению людям, он берет на себя ответственность за самое ценное на свете – жизнь человека. Врач призван служить здоровью каждого человека и всего народа. Призвание врача требует, чтобы он выполнял свои обязанности, следуя голосу совести и руководствуясь принципами врачебной этики.

Чтобы привлечь в свои ряды молодых специалистов, ежегодно на базе Бюджетного учреждения «Нижневартовская городская поликлиника» проводятся различные мероприятия. 
Одно из них – «День открытых дверей» для учащихся общеобразовательных школ города Нижневартовска. Последнее такое мероприятие состоялось 26 апреля 2016 года. На этот раз городскую поликлинику №1 посетили 16 учеников информационно-технологического 11 А класса средней школы №7. Ребят провели в Центр здоровья – структурное подразделение городской поликлиники, которое располагается в трех кабинетах на втором и третьем этажах семиэтажки. Большое впечатление на школьников произвела современная аппаратура центра, с помощью которой проводится исследование организма на выявление факторов риска. Самые смелые из выпускников сдали кровь на сахар и холестерин, измерили внутриглазное давление, прошли исследование дыхательной системы с помощью спирометрии. Курильщиков среди испытуемых не оказалось – ребята занимаются в спортивных кружках и предпочитают вести здоровый образ жизни. Пройдя по всем этажам поликлиники, ребята многое для себя открыли. Как выяснилось, в процедурном кабинете берут все возможные анализы, кроме анализа на ВИЧ – его отправляют в центр Анти-СПИД. Затем анализы поднимают в лабораторию, которая находится тут же, на самом верхнем этаже семиэтажки. В итоге ознакомительного мероприятия трое из выпускников решили связать жизнь с медициной.
Также в апреле 2016 года прошла «Ярмарка вакансий» в нижневартовском медицинском колледже для среднего медперсонала, а для выпускников высших учебных заведений ярмарка вакансий состоялась в формате телемоста в Ханты-Мансийске, в котором приняли участие, помимо Нижневартовской городской поликлиники, все крупнейшие медучреждения Югры. 
К сведению: молодые специалисты – это выпускники высших или средних медицинских учебных заведений и получившие профессию медработника, которым еще не исполнилось 31 года.
Если в течение года после получения диплома, сертификата специалиста они впервые вступают в трудовые отношения и заключают трудовой договор по специальности, а в случае призыва на срочную военную службу в армию - в течение года после службы в армии - то при приеме на работу им предоставляется единовременная социальная выплата в размере двух месячных фондов оплаты труда по основной занимаемой должности.
Единовременная социальная выплата молодым специалистам выплачивается один раз по основному месту работы в течение месяца после поступления на работу и производится в пределах фонда оплаты труда.


